



平成 28 年 6 月 22 日

各 位

会 社 名 MS&ADインシュアランスグループホールディングス株式会社  
 代表者名 取締役社長 柄 澤 康 喜  
 (コード番号：8725 東証・名証各第一部)  
 問合せ先 経理部連結決算チーム長 堀 江 徳 至  
 (TEL. 03-5117-0305)

(訂正)「平成 28 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 28 年 5 月 20 日に公表いたしました「平成 28 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部記載の誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします(訂正箇所を下線を表示しております)。

記

訂正箇所：P21 4. 連結財務諸表 (5) 連結財務諸表に関する注記事項(セグメント情報等)  
 a. セグメント情報 3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

(単位：百万円)

	海外事業	その他 (注2)	合計	調整額 (注3、4、5)	連結財務諸表 計上額(注6)
	(海外保険子会社)				
(省略)					
その他の項目 (省略) 持分法適用会社への 投資額 (省略)	<u>1,397</u>	—	<u>159,986</u>	△15,463	<u>144,522</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	海外事業	その他 (注2)	合計	調整額 (注3、4、5)	連結財務諸表 計上額(注6)
	(海外保険子会社)				
(省略)					
その他の項目 (省略) 持分法適用会社への 投資額 (省略)	<u>2,758</u>	—	<u>161,347</u>	△15,463	<u>145,883</u>

以 上